

**УЧАЩИЕСЯ ДВОРЦА НА МЕЖРЕГИОНАЛЬНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ
ДИРЕКЦИИ ОСОБО ОХРАНЯЕМЫХ ПРИРОДНЫХ ТЕРРИТОРИЙ ВЛАДИМИРСКО
Й ОБЛАСТИ**

12 декабря 2016 года на базе ГУ Единой дирекции ООПТ Владимирской области про
шла
ежегодная
межрегиональная
конференция
детских
исследовательских
работ
в
области
изучения
особо
охраняемых
природных
территорий
и
редких
видов
растений
и
животных
Владимирской
области
.
Открывали
конференцию
начальник
Дирекции
Канищева
Ольга

Николаевна
, а
также
начальник
Госохотинспекции
администрации
Владимирской
области
Куфтин
Валерий
Александрович
.

В этом году участниками конференции стали 26 учащихся из 16 учебных заведений на
шей
области

.
Можно
судить
об
увеличении
интереса
к
теме
сохранения
редких
видов
животных
и
растений
, а
также
уникальных
природных
территорий
родного
края
.

Педагоги Дворца [Надежда Сергеевна Орлова](#) и [Анастасия Евгеньевна Фадеева](#)
подготовили
на

конференцию
трёх
учащихся
экологического
объединения

[Дружины](#)
[охраны](#)
[природы](#)
«
[Точка](#)
[роста](#)
»

:

Литвинова
Максима

,

Тихомирова
Антон
и
Безрукова
Александра

.

Ребята
выступали
со
своими
исследовательскими
работами
на
секции
2 – «
Изучение
видового
разнообразия
флоры
и
фауны
на
ООПТ

,

ведение
Красной
книги
Владимирской
области

».

Все участники были отмечены дипломами участника областной конференции. Работа Безрукова Александра, члена Дружины, признана одной из лучших и будет отправлена в Москву для участия в заочном туре Всероссийского фестиваля «Древо жизни».

Поздравляем с достойными исследованиями и с успешным выступлениями всех участников !



